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                         Oznamy – NEDEĽA PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA B  
Pondelok     1.4.  PONDELOK  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Utorok          2.4.  UTOROK  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Streda          3.4.  STREDA  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Štvrtok         4.4.  ŠTVRTOK  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Piatok          5.4.  PIATOK  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Sobota         6.4.  SOBOTA  VO VEĽKONOČNEJ OKTÁVE 

Nedeľa        7.4.       2.VEĽKONOČNÁ  NEDEĽA   A – NEDEĽA BOŽIEHO MILOSRDENSTVA 

Úmysly svätých omší 

 Pondelok 
   8:00 

 10:00 

 na úmysel otca biskupa 

 za B.požehnanie a ochranu P.Márie pre Bianku, Benjamína a Sebastiána 

Utorok     18:00  za Božie požehnanie, dary DS a ochranu P.Márie pre rodinu Snopkovú 

Streda      18:00  za Božie požehnanie, vedenie Sv.Duchom a ochranu Panny Márie pre Lujzu 

Štvrtok   18:00  za večnú spásu a pokoj pre +kolegyňu Žofku 

Piatok  18:00  za večnú spásu a pokoj pre +starých rodičov z oboch strán 

Sobota    8:00  za Božie požehnanie, vedenie Duchom Svätým a zdravie pre syna Karola 

  Nedeľa 

       7.4. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

 

 

  

 za Božie požehnanie, dar viery a zdravie pre Jána Mojžiša s rodinou 

 za farnosť a jej dobrodincov 

  

  
❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 

❖ Katolícka ZŠ s materskou školou Š. Moysesa, pozýva budúcich prváčikov a ich rodičov na zápis 
do 1.roč. v stredu a štvrtok 3. a 4.4. od 14:30 - 17:30. Viac info sa dozviete na 
stránke zssm.edupage.org a na plagáte. Teší sa na Vás spoločenstvo našej školy. 

❖ Vo štvrtky veľkonoč. obdobia sa budeme o 17:15 učiť na Ceste Svetla žiť veľkonočnú vieru.  

❖ V sobotu od 9:00 dopoludnia sa chystáme vyčistiť a skrášliť okolie nášho kostola. Srdečne 
pozývame všetkých, ktorí môžu, chcú sa stretnúť a zažiť i ukázať ako je u nás krásne a dobre:) 

❖ V nedeľu o 15:00 je stretnutie členov ružencových bratstiev. 

❖ Z Domu Božieho milosrdenstva na Belvedéri nás pozývajú v nedeľu o 15:00 na slávnosť BM. 

❖ Od budúcej soboty–20:05 a nedele–17:00 TV NOE vysiela seriál VYVOLENÍ po česky týždenne 

❖ Prosím tých, ktorí chcete darovať 2% z vašich daní pre našu farnosť vezmite si Vyhlásenie 
o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmov v predsieni alebo si stiahnite z našej stránky. 

❖ Prosím skupinu č. 1 o upratanie nášho kostola. 

❖ Máme nové číslo nášho časopisu Duch.pohľad, Slovo medzi nami, Rebrík, Posol, Kat.noviny. 

❖ Srdečne ďakujem tým, ktorí ste pomáhali pri príprave a slávení Veľkonoč. sviatkov a prajem 
všetkým obnovujúce a posilňujúce ducha i telo sviatočné dni so Zmřtvychvstalým Pánom.  

❖ Kristus priniesol novú radosť. Radosť, ktorá nachádza v kríži svoj zdroj a nádej, že sa neskončí 
ani smrťou, že bude večná. /Raniero Cantalamessa                                                                                                         

http://www.podlavice.fara.sk/
http://zssm.edupage.org/

